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EX.01 : Quelle est la différence de potentiel accélératrice nécessaire pour  que l’onde associe à un électron ait une  longueur d’onde de 1 A° ce qui est de l’ordre des distances interatomiques dans un cristal ?

EX.02 : Trouver la longueur d’onde de de Broglie associée a une bille de 0.01Kg ayant une vitesse de 10 m/s.

EX.03 : Quelle est l’énergie d’un proton de longueur d’onde 0.5 fermi 
(1 fermi = 10-15m = 10-5 A°), E0p = m0p c2 = 938 MeV.

EX.04 : supposons que la quantité de mouvement d’une particule donne puisse être mesurée au millième. Quelle sera l’incertitude minimum sur la position de cette particule si : (a) elle est une particule masse de 1 mg de vitesse 2 m/s, (b) un électron dont la vitesse est : 
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EX.05 : Quelle est l’incertitude minimum sur la position d’un photon de 3000 A° si sa longueur d’onde est connu au millionième ?

EX.06 : Supposons que l’incertitude sur  la quantité de mouvement d’une particule soit égale a la quantité de mouvement  de cette particule. Quelle est la relation entre l’incertitude minimum sur la position de la particule et sa longueur d’onde de de Broglie.

EX.07 : En supposant que l’énergie d’une particule se déplaçant en ligne droite est
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